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Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 33/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 776/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά τη συζήτηση της αίτησης 
ακύρωσης του Βασιλείου Σωτηρίου Πασχάλη κατά της Π.Α.Μ.Θ. και κατά της με αριθμό 228997/20641/9-
2-2021 νέας βεβαίωσης Νόμιμης Λειτουργίας συνεργείου επισκευής και συντήρησης αυτοκινήτων, 
μοτοσυκλετών και μοτοποδηλάτων της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών ΠΕ Καβάλας. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 01-09-2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε στο 
Γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - 
Θράκης ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/261387/4426/25-08-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).  
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Παπαεμμανουήλ 
Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) Γαλανόπουλος Δημήτριος αναπληρωματικό μέλος, 4) 
Μουλταζά Ταρκάν αναπληρωματικό μέλος, 5) Τσώνης Αθανάσιος  μέλος, 6) Εξακουστός 
Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 7) Χατζηπέμου Χρήστος μέλος και 8) Ζιμπίδης Γεώργιος 
μέλος.   
Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Βενετίδης Κωνσταντίνος  μέλος, 3) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 4) Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος, 5) 
Ιωσηφίδης Αλέξανδρος μέλος και 6) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν 
νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.        
Κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος ημερήσιας διάταξης προσήλθε το μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 776: Εισηγούμενη το ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Μεταφορών και Επικοινωνιών 
της Π.Ε. Καβάλας, με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 259380/20878/24-08-2023 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής την από 24-08-2023 εισήγηση της Υπηρεσίας, η οποία ανέφερε τα εξής: 
Έχοντας υπόψη 
1. Τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’) «Νέα Αρχιτεκτονική Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 
2. Το Π.Δ. 144/2010 (ΦΕΚ 237 Α’ / 27-12-2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης» 
3. Την αριθ. Ε 2331/2021 κλήση του Συμβουλίου της Επικρατείας προς τον κ. Περιφερειάρχη Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης. 
Επειδή στις 27 Σεπτεμβρίου 2023 ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας θα συζητηθεί η αίτηση 
ακύρωσης του Βασιλείου Σωτηρίου Πασχάλη κατά της ΠΑΜΘ και κατά της αριθ. 228997/20641/9-2-2021 
νέας βεβαίωσης Νόμιμης Λειτουργίας συνεργείου επισκευής και συντήρησης αυτοκινήτων, μοτοσυκλετών 
και μοτοποδηλάτων της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών ΠΕ Καβάλας.  
Ο αιτών με την αίτησή του ζητά την ακύρωση της ανωτέρω πράξης για τους λόγους που αναφέρονται σε 
αυτήν, θεωρώντας παράνομη την έκδοσή της λόγω μη νόμιμης αιτιολόγησης και λόγω μη νόμιμης κατοχής 
και χρήσης του μισθίου από τον Γεώργιο Μαμαλούκο.   
Επειδή κρίνεται απαραίτητη η εκπροσώπηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Π.Ε. 
Καβάλας κατά την εκδίκαση της ως άνω υπόθεσης ενώπιον του ανωτέρω Δικαστηρίου.  
 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ  
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Την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας στη δικάσιμο 
της 27ης Σεπτεμβρίου 2023, καθώς και σε άλλη αναβολή αυτής καθώς και κάθε εξωδικαστικής τυχόν 
ενέργειας σχετικής με την ως άνω υπόθεση στον δικηγόρο παρ’ Αρείω Πάγω Πατσάκα Αθανάσιο.    
 
Tα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 
2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις 
των ν.4623/2019 και 4625/2019 και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.  
  
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η 
παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα 
παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων». 
  
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική 
απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η 
υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε, όμως, περίπτωση η συγκρότηση της Οικονομικής Επιτροπής θα ήταν ίδια 
εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτητοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν 
στην Οικονομική Επιτροπή, σε συνδυασμό με τον Ν.5013/2023 που διασκεδάζει τις ανωτέρω απόψεις. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α 
 

Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ’ Αρείω Πάγω Πατσάκα Αθανάσιο, να 
παρασταθεί  και να εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας -Θράκης ενώπιον του Συμβουλίου 
της Επικρατείας, κατά τη συζήτηση της αίτησης ακύρωσης του Βασιλείου Σωτηρίου Πασχάλη κατά της 
Π.Α.Μ.Θ. και κατά της με αριθμό 228997/20641/9-2-2021 νέας βεβαίωσης Νόμιμης Λειτουργίας 
συνεργείου επισκευής και συντήρησης αυτοκινήτων, μοτοσυκλετών και μοτοποδηλάτων της Διεύθυνσης 
Μεταφορών και Επικοινωνιών ΠΕ Καβάλας, στη δικάσιμο της 27ης Σεπτεμβρίου 2023, καθώς και σε άλλη 
αναβολή αυτής καθώς και κάθε εξωδικαστικής τυχόν ενέργειας σχετικής με την ως άνω υπόθεση. 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  776/2023. 

 
                         
                        
                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
                   ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 

                                
                            
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  

                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
                             ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                             ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ 
                             ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
                             ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
                             ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                             ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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